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AMATAS NOVADA PAŠVALDĪBAS
DOMES ĀRKĀRTAS SĒDES PROTOKOLS
Nr. 11


Amatas novada Drabešu pagastā 	2020. gada 12. maijā

Domes sēde sasaukta plkst. 17.00, atklāta 17.22

Domes sēdi vada: Amatas novada domes priekšsēdētāja Elita Eglīte.

Piedalās deputāti: Elita Eglīte, Guna Kalniņa-Priede, Andris Jansons, Mārtiņš Andris Cīrulis, Linda Abramova, Teiksma Riekstiņa, Valda Veisenkopfa, Āris Kazerovskis, Arnis Lemešonoks, Inese Varekoja, Tālis Šelengovs, Ēriks Bauers, Edgars Jānis Plēģeris, Vita Krūmiņa, Jānis Kārkliņš.

Ņemot vērā, ka ar Ministru kabineta 12.03.2020. rīkojumu Nr. 103 “Par ārkārtējās situācijas izsludināšanu” visā valsts teritorijā izsludināta ārkārtējā situācija no lēmuma pieņemšanas brīža līdz 2020. gada 9. jūnijam ar mērķi ierobežot Covid-19 izplatību ārkārtējās situācijas spēkā esamības laikā, deputāts Edgars Jānis Plēģeris domes sēdē piedalās tiešsaistē videokonferences režīmā (Microsoft Teams).
Pārējie domes deputāti domes sēdē piedalās klātienē.

Piedalās pašvaldības darbinieki: izpilddirektors Māris Timermanis, datortīkla uzturēšanas administrators Dmitrijs Gormaļovs, datorsistēmu un datortīklu administrators Gints Gārša.

Protokolē: lietvede Dinija Baumane.
  
Darba kārtība:

1. [bookmark: _Hlk37140023][bookmark: _Hlk20728314]Par Amatas novada izglītības iestāžu darbu ārkārtējās situācijas apstākļos.

1.§
Par  Amatas novada izglītības iestāžu darbu ārkārtējās situācijas apstākļos
Ziņo domes priekšsēdētāja E. Eglīte

       	Lai īstenotu Ministru kabineta 2020. gada 7. maija rīkojumā Nr. 254 “Grozījumi Ministru kabineta 2020. gada 12. marta rīkojumā Nr. 103 "Par ārkārtējās situācijas izsludināšanu”” noteikto atļauju obligātajā izglītības vecumā esošo bērnu sagatavošanu klātienē pamatizglītības ieguvei,
Amatas novada dome, atklāti balsojot (PAR – 15: Elita Eglīte, Guna Kalniņa-Priede, Andris Jansons, Mārtiņš Andris Cīrulis, Linda Abramova, Teiksma Riekstiņa, Valda Veisenkopfa, Āris Kazerovskis, Arnis Lemešonoks, Inese Varekoja, Tālis Šelengovs, Ēriks Bauers, Edgars Jānis Plēģeris, Vita Krūmiņa, Jānis Kārkliņš; PRET – nav; ATTURAS - nav), nolemj:

Uzdot Amatas novada domes priekšsēdētājai Elitai Eglītei veikt nepieciešamās darbības, lai organizētu pedagoģisko un saimniecisko darbību Amatas novada izglītības iestādēs ārkārtējās situācijas apstākļos. 

Ārkārtas sēdes jautājums izskatīts.

Kārtējā domes sēde: 2020. gada 20. maijā plkst. 15.30.

Sēde slēgta plkst. 17.28


Sēdes vadītāja	Elita Eglīte
	13.05.2020.

	    
Sēdes protokolists	Dinija Baumane
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