Lēmuma projekts 23.12.2015. domes sēdei


Par Amatas novada domes Saistošo noteikumu Nr.15
 „Grozījumi Amatas novada domes 27.01.2015. Saistošajos noteikumos Nr.1 „Amatas novada pašvaldības budžets 2015.gadam”” apstiprināšanu



Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 2.punktu „Lai izpildītu savas funkcijas, pašvaldībām likumā noteiktajā kārtībā ir pienākums:... 2)izstrādāt un apstiprināt pašvaldības budžetu”, 21.panta pirmās daļas 2.punktu „Dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var:... 2)apstiprināt pašvaldības budžetu, budžeta grozījumus un pārskatus par budžeta izpildi, kā arī saimniecisko un gada publisko pārskatu”, 46.pantu „Pašvaldība patstāvīgi izstrādā un izpilda pašvaldības budžetu. Saistošie noteikumi par pašvaldības budžeta apstiprināšanu un budžeta grozījumiem stājas spēkā nākamajā dienā pēc to parakstīšanas, ja tajos nav noteikts cits spēkā stāšanās laiks, tiem jābūt brīvi pieejamiem pašvaldības domes ēkā un pagasta vai pilsētas pārvaldēs, un tie publicējami pašvaldības mājaslapā internetā. Saistošos noteikumus par pašvaldības budžeta apstiprināšanu un budžeta grozījumiem pašvaldība triju dienu laikā rakstveidā vai elektroniskā veidā nosūta Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai zināšanai.”, ievērojot likumu „Par budžetu un finanšu vadību” un likumu „Par pašvaldību budžetiem”, Amatas novada dome nolemj:

1. Apstiprināt Amatas novada domes Saistošos noteikumus Nr.15 „Grozījumi Amatas novada domes 27.01.2015. Saistošajos noteikumos Nr.1 „Amatas novada pašvaldības budžets 2015.gadam”” saskaņā ar pielikumu.






















Pielikums
Amatas novada domes
23.12.2015. sēdes lēmumam Nr.2
(sēdes protokols Nr.13)


Amatas novada domes Saistošie noteikumi Nr.15
 „Grozījumi Amatas novada domes 27.01.2015. Saistošajos noteikumos Nr.1 „Amatas novada pašvaldības budžets 2015.gadam””


Izdoti saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām” 
14.panta otrās daļas 2.punktu,
21.panta pirmās daļas 2.punktu 
un 46.pantu,
likuma „Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu


[bookmark: _GoBack]Izdarīt Amatas novada domes 27.01.2015. Saistošajos noteikumos Nr.1 „Amatas novada pašvaldības budžets 2015.gadam” šādus grozījumus:

1. Izteikt 1.punktu šādā redakcijā:
„1. Apstiprināt Amatas novada pašvaldības konsolidēto pamatbudžetu 2015.gadam saskaņā ar pielikumu Nr.1:
1.1. ieņēmumos 6 713 686 euro apmērā;
1.2. izdevumos 7 638 232 euro apmērā.”
2. Izteikt 2.punktu šādā redakcijā:
„2. Apstiprināt Amatas novada pašvaldības konsolidēto speciālo budžetu 2015.gadam saskaņā ar pielikumu Nr.2:
1.1. ieņēmumos 317 657 euro apmērā;
1.2. izdevumos 299 554 euro apmērā.”
3. Izteikt 3.punktu šādā redakcijā:
„3. Apstiprināt Amatas novada pašvaldības konsolidēto ziedojumu un dāvinājumu budžetu 2015.gadam saskaņā ar pielikumu Nr.3:
1.1. ieņēmumos 1 000 euro apmērā;
1.2. izdevumos 1 177 euro apmērā.”
4. Izteikt 4.punktu šādā redakcijā:
„4. Apstiprināt atmaksājamo aizņēmumu, galvojumu un citu saistību apmēru saskaņā ar pielikumu Nr.4”
5. Izteikt 7.punktu šādā redakcijā:
„7. Apstiprināt paskaidrojuma rakstu par grozījumiem Amatas novada domes 27.01.2015. Saistošajos noteikumos Nr.1 ”Amatas novada pašvaldības budžets 2015.gadam” saskaņā ar pielikumu Nr.7.”



Domes priekšsēdētāja            							E.Eglīte

